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Автоматично згенерований опис]

Громадська організація «Всеукраїнська організація осіб з інвалідністю зі слуху «Українське товариство глухих» УТОГ
Проект: Разом - з жестовою мовою.
Пріоритетне завдання проекту: Залучення та включення осіб з інвалідністю до місцевої спільноти.
Соціальна послуга: 022.0 переклад жестовою мовою.
Цільова аудиторія проекту: особи з інвалідністю, тимчасово переміщені особи, які мають порушення слуху та є жестомовними; працівники державних і адміністративних органів та інші суб’єкти, які діють за уповноваженням або дозволом держави, працівники соціальних, медичних, освітніх та інших установ, працівники сфери торгівлі та обслуговування, які беруть участь у процесах купівлі товарів і послуг.
Мета проекту: залучення та включення осіб з інвалідністю, які мають порушення слуху та є жестомовними, до безбар’єрної реалізації ними своїх прав у місцевій спільноті з соціальною послугою перекладу жестовою мовою.
Короткий опис проекту: забезпечення надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою на території 10 областей України у щоденному житті та у місцевій спільноті, зокрема, у державних і адміністративних органах, соціальних, медичних, освітніх та інших установах, а також при купівлі товарів і послуг. Компетентний підхід до отримання особами з порушенням слуху соціальної послуги перекладу жестовою мовою, їх залученість та включеність до громадянського суспільства, сприяє безбар’єрній реалізації своїх прав та мотивації до інтеграції в соціум.

Інформація про діяльність громадського об’єднання доступна для ознайомлення на на офіційному сайті УТОГ: https://utog.org/ 
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