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Громадська організація "Центр сприяння дітям з синдромом Дауна "БЕБІКО"
Проект: Надання соціальної послуги денного догляду для дітей та молоді з інвалідністю.
	Пріоритетне завдання проекту: Надання соціальних послуг за місцем проживання особи з інвалідністю.
Соціальна послуга: 015.3 денний догляд.
Цільова аудиторія програми (проекту, заходу): діти та молодь з інвалідністю віком 9-14 років та 14-18 років. 
Мета програми (проекту, заходу): шляхом забезпечення умов для денного перебування формувати та підтримати навички самообслуговування, надати психологічну підтримку для дітей та молоді з інвалідністю.
Короткий опис проекту: в час війни для дітей та молоді з інвалідністю надзвичайно важливо мати можливість перебувати з однолітками, продовжувати розвиватися, навчатися, долати спільно труднощі, бути активно задіяними, а також забезпечення батькам дітей та молоді з інвалідністю можливості продовжувати працювати. Шляхом відвідування занять, майстер-класів особисто та онлайн діти та молодь з інвалідністю (зокрема із синдромом Дауна) у кількості 20 осіб вдосконалять, набудуть, покращать навики самообслуговування, мовлення, пам`яті, отримають психологічну підтримку, подолають відчуття тривожності, а також отримають базу професійних навиків через мистецтво. Батьки дітей з інвалідністю отримають змогу забезпечити собі денну зайнятість через вивільнення часу по догляду за дитиною. 
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Проект: Надання натуральної допомоги для дітей та молоді з інвалідністю.
	Пріоритетне завдання проекту: Надання соціальних послуг за місцем проживання особи з інвалідністю.
Соціальна послуга: 019.0 натуральна допомога.
[bookmark: _Hlk178861894]Цільова аудиторія програми (проекту, заходу): діти та молодь з інвалідністю віком від 4 до 25 років. 
Мета програми (проекту, заходу): шляхом надання соціальної послуги з натуральної допомоги задовольнити базові потреби дітей та молоді з інвалідністю для підтримки їхнього фізичного, психологічного та соціального розвитку.
Короткий опис проекту: надання послуги натуральної допомоги для 90 дітей та молоді в умовах війни, які потребують допомоги через обмежений доступ до ресурсів, переселення до нових місць тимчасового або постійного проживання. Завдяки допомозі пакетами продуктів харчування, засобів гігієни, залученості у соціальні заходи, освітні та громадські ініціативи діти та молодь з інвалідністю покращать якість свого життя, зокрема фізичний та емоційний стан, значно підвищиться рівень соціальної інтеграції у суспільство, що матиме позитивний вплив покращення психоемоційного стану та зниження тривожності. Проект стимулює активну участь місцевих організацій та волонтерів у процесі підтримки людей з інвалідністю, як результат – підвищення обізнаності та толерантності до людей з інвалідністю.

Більше інформації про діяльність ГО «БЕБІКО» можна переглянути:
сайт організації www.bebiko.te.ua,  
сторінка у фейсбук https://www.facebook.com/bebiko2010 , 
сторінка інстаграм  https://www.instagram.com/ternopiltsentrzhittiestiikosti?igsh=a3V1czRmNXNxNGVo 
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