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Автоматично згенерований опис]
Громадська організація «Наукове товариство інвалідів
                 «Інститут соціальної політики»
Проект: Надання послуги соціальної адаптації дітям та молоді з психічними та поведінковими порушеннями.
Пріоритетне завдання проекту: Залучення та включення осіб з інвалідністю до місцевої спільноти
Соціальна послуга: 013.0 соціальна адаптація.
Цільова аудиторія проекту: діти, молодь та особи з інвалідністю - з психічними та поведінковими порушеннями; їх законні представники та члени їх родин; профільні фахівці та представники недержавного сектору.
Мета проекту: здійснення заходів, спрямованих на соціалізацію та інтеграцію дітей та осіб з інвалідністю через надання соціальної послуги соціальної адаптації з метою залучення та включення осіб з інвалідністю до місцевої спільноти.
Короткий опис проекту: 20 дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю з 9 областей України, отримають соціальну послугу соціальної адаптації, що дозволить їм отримати психологічну підтримку, підвищити навички стресостійкості, формування позитивної мотивації, покращення взаємодії з соціальним оточенням, покращення навичок спілкування, вирішення конфліктних ситуацій; отримають можливість відновлення та розвитку психічних процесів (пам’яті, уваги, мислення, сприймання); зможуть навчитись навичкам самостійного життя, самообслуговування, продуктивним моделям поведінки, приймати участь в спільних розвиткових та спортивних заходах. Родини, що виховують дітей та молодих осіб з інвалідністю, отримають досвід допомоги та інтеграції в громаду через систему надання соціальних послуг.
Фахівці з різних регіонів України підвищать свої професійні компетенції в сфері надання соціальних послуг, отримають досвід і знання, необхідні для організації соціальних послуг в громаді.
Додаткова інформація про діяльність громадської організації оприлюднена за посиланнями:
https://www.facebook.com/VGOISP/about 
https://www.rehab.social/areas-of-activity/ 



image1.jpeg
IHCTUTVYT
COLUIAJTIbHOI
MNONITUKU




