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Громадська організація «Товариство допомоги особам з інвалідністю «Турбота»
Проект: Допомога завжди поруч.
Пріоритетне завдання проекту: Надання соціальних послуг за місцем проживання особи з інвалідністю.
Соціальна послуга: 019.0 натуральна допомога.
Цільова аудиторія проекту: особи з інвалідністю – представники 10 областей України.
Мета проекту: покращити якість життя осіб з інвалідністю в умовах воєнного стану, шляхом забезпечення їх нагальних потреб,  через надання їм соціальної послуги "Натуральна допомога".
Короткий опис проекту: в рамках реалізації проекту передбачено, що 300 осіб з інвалідністю отримають необхідні продукти та засоби гігієни, харчування протягом 2-х місяців, перукарські послуги, 10 сімей осіб з інвалідністю Шосткинської громади Сумської області, де відбуваються постійні обстріли та наявні комунальні проблеми, отримають паливо для опалення помешкання на найближчий холодний період, тощо. 
В результаті реалізації проекту люди з інвалідністю задовільнять базові потреби в харчуванні та особистій гігієні, покращать свій психоемоційний стан, відчувши на собі матеріальну підтримку, допомогу на господарсько-побутовому рівні, що сприятиме зниженню тривожності та позбавить відчуття самотності, тим самим позитивно вплине на ментальне здоров’я та сприятиме соціалізації осіб з інвалідністю у суспільство громади шляхом залучення до волонтерської діяльності та соціальних заходів.

З інформацію про діяльність громадського об’єднання можна ознайомитися на сторінці соціальної мережі Фейсбук за посиланням: https://www.facebook.com/TurbotaShostka/about 
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