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Громадська організація «Рух громад ветеранів війни (АТО) людей з інвалідністю „Простір любові“
Проект: Соціальний супровід людей з інвалідністю методами анімало-, фізіотерапії та йоги "Радість дотику".
	Пріоритетне завдання проекту: Залучення та включення осіб з інвалідністю до місцевої спільноти
Соціальна послуга: 013.0 соціальна адаптація.
Цільова аудиторія проекту: люди з інвалідністю різних вікових категорій.
Мета проекту: підвищення рівня соціального супроводу осіб з інвалідністю через навчання, формування та розвиток соціальних навичок, умінь, корекцію психологічного стану та надання психологічної підтримки шляхом поєднання сеансів та тренінгів з фізичної та психологічної реабілітації та організація клубів каністерапії, підвищення рівня культури волонтерства та доєднання осіб з інвалідністю до справ громад різних областей через проведення круглого столу в Кременчуці, навчальних та реабілітаційних заходів з комплексної психологічної реабілітації з долученням супервізора.
Короткий опис проекту: під час реалізації проекту для 100 людей з інвалідністю різного віку будуть проведені групові заняття з йоги  та аутогенного тренування, медитацій, індивідуальні заняття з розвитку вмінь самомасажу, масажу (методи шиаціу та застосування аплікаторів – масажерів), сеанси та тренінги з фізичної та психологічної реабілітації, індивідуальні тренінги з каністерапії (долучення собак), для психологічної підтримки, вивчення та застосування аутогенного тренування. В результаті реалізації проекту люди з інвалідністю отримають навчання, формування та розвиток соціальних навичок, уміння самостійного обслуговування та емоційного контролю, набудуть стабільності психологічного стану, поглиблять соціалізацію у суспільство шляхом залучення до групових занять. Проведення заходів проекту сприятиме підвищенню рівня культури обізнаності та сприйняття осіб з інвалідністю суспільством шляхом залучення волонтерства та доєднання людей з інвалідністю до справ громад, навчальних та реабілітаційних заходів з комплексної реабілітації різними методами та інструментами, що позитивно вплине на залучення та включення осіб з інвалідністю до місцевої спільноти через заходи із соціальної адаптації людей з інвалідністю різних вікових груп.
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